

郑锋:中国博客维权第一人

500字博文两起官司获赔八千

文/片 本报记者 张冬梅



自己2006年发表的博文被人转载，作者

署名却是别人，为维护自己的著作权，今年4月26日，滕州市民郑锋将侵权网站告上法庭。截至10月底，郑锋这名被誉为“中国博客维权第一人”的斗士已获两家侵权网站八千元的赔偿。他表示，希望通过自己的维权行动唤起广大作者的法律维权意识。



10月26日，郑锋正在和朋友讨论维权的问题。本报记者 张冬梅 摄

美国莱威的问世，再次使美国成为世界各国关注的焦点。在欧美、东南亚、中国等众多国家，美国莱威胶囊上市时，火爆热销，盛况空前，许多人不理解，一个男性功能产品怎么能引起这么大的轰动？他们也不知道，这个男性产品真正帮助男人从性疲劳和肾疲劳中彻底释放出来了，奇迹就这么产生了！

美国莱威凭什么牛气冲天 够劲 够猛 够爽

绝密配方 特别有效

“美国莱威”胶襄的研制期超过15年，美国万邦制药公司耗资超过五亿，其参与科研人员上百位，其中美籍华人科研专家21位。该产品配方至今仍属高度机密。除世界各媒体公布的高薪科研成分“DNA-雄性功能肽”外，该公司透露部分核心成分采用汉方中药，几乎肯定的是：世界上还没有第二个男性功能产品能与美国莱威相提并论。有专家论：美国莱威的研制成功以及全球推广，有望使男性本能保持年轻态势，健康指数提高60个百分点。



成就棒！棒！棒的真男人！

服用一次 激情充盈、精力充沛，勃起有力，时间可以自行控制，房事质量大大提高。

服用一周 完全告别性疲劳，恢复年轻态，前列腺患者症状改善，睡眠质量提高。腰膝酸软、头晕耳鸣、记忆力减退、畏寒胃冷、体弱肾虚、阴囊潮湿、尿频尿急、失眠健忘、房事后易疲劳等性功能障碍并发症明显改善。

服用两月 彻底解决男性“性衰”、“肾虚”、“睾丸老化”所引起的阳痿、早泄、滑精、少精、死精、性欲减退、射精无力、无快感、精子数量减少、质量低下等症状的实质问题。100%男性脑力、体力活力有余，中老年人能感受到年轻的状态。

温馨提示：为了您的身体健康，请选用美国莱威这样的质量过硬产品，谨防药店促销员推销其他劣质、低档产品！

指定经销药店：市中区：康维大药房（解放路立新小学门北侧）
滕州：养生堂（市人民医院西50米路北，五洲通讯城对面）
薛城：薛国大药房总店（长途汽车站路东50米）
台儿庄：永康大药房（林运路移动公司南20米）
市区免费送货

咨询 0632—5815769
电 话



指定经销药店：市中区：康维大药房（解放路立新小学门北侧）
滕州：养生堂（市人民医院西50米路北，五洲通讯城对面）
薛城：薛国大药房总店（长途汽车站路东50米）
台儿庄：永康大药房（林运路移动公司南20米）
市区免费送货



博文被抄袭 博主一怒起诉网站

“愚笨的女人打击男人，聪明的女人激励男人。愚笨的女人盯着男人的缺点，老是生气。聪明的女人欣赏男人的优点，很是开心。愚笨的女人不分场合与男人争吵，弄得男人很没面子……”，这是郑锋2006年在自己的新浪博客上写的一篇500多字的随笔，文章叫《郑

锋哲思：女人成就男人》。

2011年4月18日，郑锋在上网时看到这篇文章，起初以为是被别人转载，但后来一看发现文章的题目和作者都变了。于是，郑锋截取了一段关键词在网上搜索，发现这篇文章已经被无数的网站和论坛转载了，转载次数达到160万次，可文章被

转载后，作者的署名并不是自己。

郑锋非常气愤，认为这是一种抄袭侵权行为，所以决定拿起法律武器维护自己的知识产权。于是便开始联系律师，取证，准备维权。

据郑锋介绍，他维护自己知识产权的想法得到了山东腾达律师事务所张成龙以及上海瀛

泰锦达律师事务所赵霞等律师的支持。在律师的帮助下，他做了大量的准备工作，包括搜索涉嫌侵权页面、归类整理等。为固定证据，他还找到滕州市公证处对相关网页进行证据保全，仅制作好的公证书附件就多达144页。



打了两起官司，获赔八千元

4月26日是世界知识产权日，郑锋选择了这一天作为自己的维权日。

记者在“郑锋de家园”博客上看到，5月2日，张成龙律师发布了《关于郑锋著作权的律师声明》，声明中说道：郑锋的原创作品《郑锋哲思：女人成就男人》，于2006年4月6日发表于新浪博客“郑锋de家园”，部分热心网友予以转

帖，部分网站予以转载。我们对其中善意的传播表示理解。但是经过传播的作品，未经作者许可，有的未在文章内注明出处，有的甚至更改了原作题目，有的甚至更改了作者姓名。这些行为违背了著作权相关法律。为了维护原作者合法权益，原作者已通过司法部门对部分证据进行了公证保全。原作者将

视具体情况，保留一切合法的权力。敬请予以配合。

由于涉及的网站和个人太多，很多侵权者的直接联系方式都找不到，于是郑锋与律师们就利用QQ通讯、论坛跟帖、博客留言等方式向数百家侵权网站或发帖者表达了维权诉求。5月底，郑锋委托律师给30多家知名网站发送了律师函。

6月中旬开始，郑锋又先后向北京、上海两地的法院递交了相关诉状，这标志着维权事件进入了诉讼阶段。7月13日，经北京市丰台区法院开庭调解，郑锋获赔5000元。10月17日，上海某知名网站也赔偿郑锋3000元。截至目前，500字的博文已获得两家知名网站共计8000元的侵权赔偿。



发《倡议书》向知识产权侵权开战



图为郑锋博客上的头像。

视作者的权益，也想借此唤醒广大网友的维权意识。”郑锋笑着说。

9月4日，郑锋联合了诗人、作家及律师和网站代表向社会各界发出了《尊重和保护知识产权倡议》。郑锋告诉记者，《倡议书》是他从个人博客维权走向知识产权公益维权的第一步，也是为进一步开展公益维权活动的一个宣言。郑锋表示，现在社会上作品抄袭、商标盗用、技术剽窃等现象越来越严重，这些行为会让社会慢慢地失去诚信。他认为，公众需要提高知识产权法律意识，重视知识产权，重视权利人的智力劳动成果，用自身的行动共同推动尊重和保护知识产权的法治社会进程。郑锋说：“接下来，我将把自己计划起诉的侵权案件继续推进。同时，作为一名公益人士也会为其他作者维权提供义务帮助。我会将知识产权保护进行到底。”

●记者感言

郑锋“固执”的坚持，使得司法实践已经给予民众一个好的导向——维权可行。相信，在郑锋的坚持之下，会有更多的人手持法律利剑，维护合法权益。

牛皮癣 白癜风 痘病

枣庄市博爱医院皮肤病治疗中心独家特邀著名皮肤科专家孙主任来院会诊。专业治疗牛皮癣、白癜风等各种顽固性皮肤病，会诊期间药费优惠30%。

牛皮癣又称银屑病，我院独家应用“牛皮癣血液+免疫双向调节疗法”，调节血液、治疗根本，纯中药治疗不使用任何激素，无论病程长短皮癣面积大小5-8天银屑即可不再增生，2-3个疗程皮癣彻底清除。

白癜风应用“三联黑色素再生疗法”，3-5天黑色素再生，2-3个疗程即可彻底清除白斑。

痤疮治疗不愈者，免费治疗。发放信誉卡，保证疗效 电话 3284567

地址：枣庄市市中区振兴路南首博爱医院皮肤科(市内乘10路华夏中学下车北行20米路口西行)

泌尿专科

我院特邀50年临床经验北京泌尿专家隋教授坐诊，不用患者开口言，把脉便知是何病。

主治：湿疣 痘疹 本病多发于男女生殖器及肛周，初为红点、小丘疹、刺痕、菜花状、肉芽、小水疱、溃疡，以后逐渐增多变大，不痒或微痒。本病传染性强，复发率高，本院引进美国进口新草本银针，欧美最新生物免疫因子疗法，提高人体自身免疫抗病毒能力，由内到外，将体内病毒连根拔除，不激光、不手术、不复发，不论患病时间长短，初发还是复发；当天治疗，当天见效，现场排毒，随治随走，3-5天彻底康复。彻底治疗各种复发性男女生殖泌尿系统疾病，保密治疗，发康复卡。

田刀科

前列腺炎：引进美国最新纳米银技术，使药物直达前列腺，标本兼治，永不复发。

阳痿早泄：纯中药治疗，无任何副作用，可大大的提高生活质量。

包皮过长：有异味，危害大，易传染性病，本院采用韩式微创无痛包皮环切术，5-10分钟即可做完，不留伤疤，随治随走，不影响正常工作、学习。

地址：枣庄市骨伤医院一楼泌尿科
(文化路与青檀路口东30米，沿车八下大车) 男女专家坐诊
电话：0632-6156120 短信：15866216516